



高晓松醉驾后道歉

高晓松醉驾被拘

喝高了

记者 吴笑文

昨日,有消息称著名音乐人高晓松9日晚因醉驾撞车被警方拘留。这条消息昨日被《中国达人秀》宣传总监陆伟证实,陆伟表示昨日的录制高晓松的确没有出席,他们暂由音乐人陈耀川代替。让人意外的是,高晓松好友小柯昨日接受记者采访时表示,高晓松反倒觉得这是件好事,因为可以借此沉淀一下。

目前,高晓松因为醉驾已被刑拘,在警局的传唤过程中,他不断道歉,并写下保证书“永不酒驾”。



醉驾超标三倍

昨日,腾讯微博有人爆料称,“昨晚(指9日)10时50分,著名音乐人高晓松在东城区驾车与前车追尾,造成四车连撞,4人轻伤。因涉嫌酒后驾车,高晓松已被警方带走。据目击者称,‘他(高晓松)一下车,走路都直打晃,估计是喝多了’。”

据报道称,根据警方对高晓松的血检结果显示,其血液中酒精含量为243.04mg/100ml。按目前血液中酒精含量80mg/100ml作为饮酒和醉酒的分界线计算,已达醉驾标准三倍。据目击者称,高晓松一下车时,走路都打晃了。

保证永不酒驾

10日下午16:20,醉驾致四车连撞的高晓松已证实被拘捕,现转到北京市公安局东城分局,接受进一步审讯。5月9日夜10时许,高晓松驾驶一辆英菲尼迪越野车在东直门十字坡附近连撞多辆车。5月10日下午,北京市公安局、公安交通管理局新闻办公室发布了关于此事的最新声明。声明描述了高晓松9日晚驾车在北京发生交通事故的全过程,并证实“下午16点

15分,高晓松被带上警车,前往东城公安分局看守所。因涉嫌危险驾驶罪,高晓松被北京警方依法刑事拘留。”

据了解,高晓松在警局的传唤过程中,始终予以积极配合并不断道歉,更向警方写下保证书:“对不起!永不酒驾!”

传闻起因太高兴

高晓松怎么喝的酒? 网上有传言称,当晚高晓松执导,吴尊、韩庚与大S联袂出演的电影《大武生》在京举行了首款预告片的发布会,高晓松在发布会后特别高兴,所以跟大家一起豪饮,然后开车被警察抓住的。

昨日下午,记者拨打高晓松电话,其电话已经呼叫转移。

就当朋友们或拒绝言论,或表示惋惜之时,高晓松另一好友小柯的话却雷得记者外焦里嫩。

昨日,有记者采访了高晓松好友小柯,小柯表示他已和高晓松通过电话,他们都觉得此次事件反倒算个好事。小柯说:“高晓松反倒觉得这是件好事,因为可以借此沉淀一下。他说他需要平静下内心。”小柯个人也认为这对于高晓松来说不算太坏的事。

曾经酒驾的明星:

阿穆隆

2010年3月3日凌晨,快男阿穆隆驾驶一蓝色宝马车,将一骑电动自行车者撞成特重伤,阿穆隆驾车逃逸。不久伤者去世,阿穆隆在一次付清了70万元的赔偿后,获刑三年六个月。

撒贝宁

央视普法节目《今日说法》的主持人撒贝宁,因醉酒驾车在北京三里屯附近被警察抓获,而且还是载女朋友、央视电影频道主持人经纬出去吃饭的时候酒驾。

叶童

2010年4月22日,著名女星叶童在香港警方一项反醉酒驾驶行动中,酒精呼气测试超标被拘捕,后获准保释候查。据悉,48岁的叶童曾有疑似醉后驾驶前科。

曾经酒驾的明星:

梁家辉

著名演员梁家辉多次因为酒后驾车进过监狱。2002年11月,梁家辉在红海底隧道醉驾被捕。2003年1月,梁家辉因此被判罚12000元及停牌18个月。

谢霆锋

2002年3月,谢霆锋因酒后驾驶造成撞车事故,但当即逃离现场,并找来一名英皇司机顶罪,在香港引起很大风波,令谢霆锋的形象受到很大伤害。

权相宇

凭借电视剧《天国的阶梯》而走红的韩国男星权相宇,曾被指撞车逃逸后又涉嫌找人顶包。

林赛

糜烂女孩林赛曾因先后两次酒后驾车,违反缓刑条件被判入狱90天。

雷霆三加时击败灰熊

▶ C4版

亚冠:鲁能耻辱出局

▶ C5版